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Η Πυροσβεστική τίμησε τους εθελοντές ιερείς 
πυροσβέστες της Λέσβου – Ένα σπάνιο 
παράδειγμα προσφοράς στην κοινωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μυτιλήνης, Ερεσσού και Πλωμαρίου

Τις ευχαριστίες της προς τους επτά ιερείς εθελοντές 
Πυροσβέστες της Ιεράς Μητροπόλεως Μυτιλήνης
, Ερεσσού και Πλωμαρίου και τον Σεβασμιώτατο κ. Ιάκωβο 
εξέφρασε η Πυροσβεστική Υπηρεσία Λέσβου για τη συμβολή 
τους στον αγώνα της κατάσβεσης των πυρκαγιών σε μία 
τιμητική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε εχθές, Τρίτη 18 
Νοεμβρίου 2025, στο πλαίσιο της λήξης της αντιπυρικής 
περιόδου.  

Κατά την εκδήλωση, ο Διοικητής των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Λέσβου 
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Παναγιώτης Μπιμπούδης, στάθηκε ιδιαίτερα στη συνεχή στήριξη της Μητρόπολης 
στο έργο του Πυροσβεστικού Σώματος. Μιλώντας για την πρωτοβουλία ιερέων του 
νησιού να συνδράμουν το δυναμικό της Πυροσβεστικής στο πλαίσιο της 
κατάσβεσης των Πυρκαγιών, τόνισε ότι αποτελεί ένα ιδιαίτερο και σπάνιο 
παράδειγμα εθελοντισμού, που δεν συναντάται συχνά στην υπόλοιπη χώρα.

Οι τιμώμενοι εθελοντές πυροσβέστες ιερείς ήταν οι: π. Ευστράτιος Κακάμπουρας 
από το Αμπελικό, π. Κυριάκος Ψωμάς, π. Νικόλαος Μαυρουδής από τη Μητρόπολη 
Μυτιλήνης, π. Γεώργιος Δελής από την ενορία του Αφάλωνα, π. Χαράλαμπος 
Γιουβανάκης από το Μεγαλοχώρι, π. Σταύρος Σακλαμάκης από την Αγία Μαρίνα 
και ο στρατιωτικός ιερέας π. Θεόδωρος Δεληγιάννης.
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Ο Περιφερειακός Διοικητής Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Αλέξανδρος Κουβακάς, 
σημειώνοντας ότι το νησί διαθέτει ένα από τα πιο ενεργά δίκτυα εθελοντισμού 
της χώρας και ότι η παρουσία κληρικών ως εθελοντών πυροσβεστών αποτελεί 
ιδιαιτερότητα της Λέσβου.

Οι ίδιοι οι τιμώμενοι ιερείς, παίρνοντας το λόγο, ευχαρίστησαν τις Πυροσβεστικές 
Υπηρεσίες για τη συνεργασία και επισήμαναν ότι η συμμετοχή τους στον 
εθελοντισμό αποτελεί κομμάτι της προσφοράς τους προς την κοινωνία. Πολλοί 
από αυτούς αναφέρθηκαν σε περιστατικά στα οποία βρέθηκαν στο πλευρό των 
πυροσβεστών σε δύσβατες περιοχές και σε απαιτητικές επιχειρήσεις, τονίζοντας 
ότι θα συνεχίσουν να στηρίζουν το έργο του Σώματος.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τις απονομές των τιμητικών πλακετών από τους 
επικεφαλής των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών.

Διαβάστε επίσης/ Λέσβος: Επτά ιερείς – εθελοντές πυροσβέστες για την 
προστασία των δασών
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